
В Богучанском районе перед судом предстанут местные жители по обвинению в незаконной добыче рыбы

Следственным отделом по Богучанскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего жителя Мотыгинского района и 48-летнего жителя города Красноярска в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов) УК РФ.

Предварительным следствием установлено, что в период с 10 по 12 апреля 2018 года 48-летний мужчина совместно со своим знакомым, находясь вблизи деревни Каменка Богучанского района Красноярского края на территории, не являющейся участком, предоставленном для организации любительского и спортивного рыболовства в местах нереста и на миграционных путях к местам нереста, при помощи запрещенных (недозволенных) орудий лова – ставных сетей, осуществили незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов – рыбы породы «хариус». 12 апреля 2018 года около 10 часов они были задержаны на месте происшествия сотрудником ОУУП Отдела МВД России по Богучанскому району и сотрудниками Межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов. Своими совместными преступными действиями указанные лица причинили водно-биологическим ресурсам Российской Федерации ущерб в сумме более 13 000 рублей. В качестве возмещения ущерба на имущество обвиняемых наложен арест. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Богучанский районный суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1246797>

